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Οι εφαρμογές που πρέπει να αφαιρέσετε από το 
Android κινητό σας
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Έχετε 

λοιπόν ένα ωραίο, σύγχρονο Android smartphone (ή tablet) και το έχετε 
«φορτώσει» με όλες τις απαραίτητες για σας εφαρμογές. Όμως έχετε 
παρατηρήσει κάτι: η μπαταρία του αδειάζει γρήγορα, κάτι που δε δικαιολογείται 
γιατί έχει αρκετά μεγάλη χωρητικότητα. Τι συμβαίνει; Το ired, σας παρουσιάζει 
πιο κάτω  εφαρμογές που έχουν αποδειχθεί ιδιαίτερα ενεργειοβόρες και που θα 
ήταν καλύτερα να τις απεγκαταστήσετε και να τις αντικαταστήσετε με άλλες που 
δεν αδειάζουν την μπαταρίας σας χωρίς λόγο και αιτία.

1. Facebook

Είναι αλήθεια ότι η εφαρμογή του Facebook σας κρατάει ενήμερους με το τι 
γίνεται και συνδεδεμένους με τους φίλους και τις γνωριμίες σας, αλλά δυστυχώς, 
είναι επίσης εξακριβωμένο πια, ότι η συγκεκριμένη εφαρμογή, για να σας κρατάει 
συνδεδεμένους, αδειάζει την μπαταρία σας για πλάκα. Δυστυχώς η εφαρμογή 
Facebook του Android μοιάζει να είναι κακοσχεδιασμένη (λειτουργικά) και απαιτεί 
πολύ ενέργεια για να λειτουργεί.
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Γι’ αυτό, στείλτε την στον κάλαθο των άχρηστων και αντί αυτής φτιάξτε μια 
συντόμευση της σελίδας του Facebook στον browser που χρησιμοποιείτε. Κάτι 
τέτοιο θα απελευθερώσει αισθητά τη χρήση της μπαταρίας και θα μπορείτε εξίσου 
γρήγορα να έχετε πρόσβαση στο Facebook και τις ενημερώσεις του.

2. The Weather Channel (ή οποιαδήποτε άλλη εφαρμογή καιρού)

Οι εφαρμογές που προβλέπουν και λένε τον καιρό, χρησιμοποιούνται από όλους 
σχεδόν προκειμένου να προγραμματίσουν τη μέρα τους ή και τα ταξίδια τους. Το 
θέμα όμως είναι ότι «τρώνε τη μπαταρία για πρωινό». Οι εφαρμογές αυτές 
ενημερώνονται τακτικά προκειμένου να είναι ακριβείς και να σας παρέχουν τις πιο 
πρόσφατα ενημερωμένες πληροφορίες. Η λύση εδώ είναι να περιορίσετε το πόσο 
συχνά θα ενημερώνεται η συγκεκριμένη εφαρμογή μέσα από τις ρυθμίσεις της, 
ώστε να ενημερώνεται μόνο όταν τη φέρνετε στο προσκήνιο και να 
απεγκαταστήσετε τα διάφορα widgets (προγράμματα που βρίσκονται στην 
κεντρική οθόνη για άμεση πρόσβαση στην κυρίως εφαρμογή και τις πληροφορίες 
της) ώστε να μην καταναλώνουν τη μπαταρία σας.

Ακόμη καλύτερα, απεγκαταστήστε εντελώς τις εφαρμογές καιρού και 
ενημερωθείτε μέσω Διαδικτύου για τον καιρό φτιάχνοντας ένα ακόμη 
σελιδοδείκτη στην κεντρική σελίδα του browser που χρησιμοποιείτε για να έχετε 
πιο άμεση πρόσβαση.

3. AntiVirus Security – FREE (ή άλλες αντίστοιχες εφαρμογές)

Ναι εδώ ερχόμαστε στο γνωστό ερώτημα: «Χρειάζομαι antivirus στο Android 
smartphone μου;» Η αλήθεια είναι ότι, αν κάνετε «φυσιολογική» χρήση (και μ’ 
αυτό εννοούμε ότι δεν ψάχνεστε πολύ με περίεργες εφαρμογές αμφιλεγόμενου 
ήθους και αντίστοιχους ιστοτόπους), τότε ένα antivirus δεν είναι απαραίτητο. Το 
Android από μόνο του έχει προστασίες και παρέχει κρυπτογράφηση στη συσκευή 
σας. Είναι πιο πιθανό να σας κλέψουν τη συσκευή, παρά να την καταλάβει 
κακόβουλο λογισμικό (αν είστε προσεκτικός). Και ταυτόχρονα, η Google 
παρακολουθεί συνεχώς και αφαιρεί τις επικίνδυνες εφαρμογές από το Play Store. 
Απλά προσέχετε τι κατεβάζετε και να θυμάστε, «η περιέργεια σκότωσε τη γάτα».
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